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Udzielajacym zamowienie informuje, iz w zwigzku z prowadzong procedurg konkurs ofert pn.:

»Na_udzielenie Swiadczen zdrowotnych w zakresie wykonywania badan _histopatologicznych

materialow _tkankowych, cytologicznych (plynow z jam ciata i 7 materiatu z biopsji cienkoigtowych

oraz w zaleinosci od potrzeb badan histologicznych, immunohistologicznych) z transportem”,

do Udzielajacego zamowienie wpltynely pytania dotyczace w/w procedury.

Tres¢ zapytania:

Pytanie 1. Prosimy podanie przyblizonej liczby poszczegolnych badan.

Odpowiedz: Udzielajacy zaméwienie podaje przyblizona ilos¢ badan wykonanych w ciggu roku.
Czg$¢ 1 zamowienia: Badanie histopatologiczne materialow tkankowych, za jeden wycinek: 5 971
Czg$¢ 2 zamowienia: Badanie materiatu z biopsji cienkoiglowej (BAC, BACC): -

Cze$¢ 3 zamowienia:  Badanie materiatu z biopsji gruboigtowe;j : -

Czg$¢ 4 zamowienia: Badanie immunohistochemiczne: 614

Czg$¢ 5 zamowienia: Badanie §rodoperacyjne INTRA : -

Czg$¢ 6 zamowienia: Badanie cytologiczne ptynéw z jam ciala: -

Czgs¢ 7 zamowienia: Konsultacja specjalistyczna: 12

Pytanie 2. Czy Udzielajacy Zamowienia wyraza zgod¢ na dostgp do wynikow online za pomocg
aplikacji Przyjmujacego Zamowienia w postaci indywidualnych kodoéw dostgpu do

wynikow badan?

Odpowiedz: Nie. Udzielajacy nie wyraza zgody na dostep do wynikéw online za pomoca
aplikacji Przyjmujacego Zaméwienia w postaci indywidualnych kodéw dostepu do
wynikéw badan.
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Pytanie 3. Po czy jej stronie bedzie transport badania $rodoperacyjnego do siedzimy
przyjmujacego zamowienie ?.

Odpowiedz: Transport po stronie Przyjmujacego zamowienie.
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